

**Errata** <sup>10/18/19</sup>

Errata #5 - Approved for use in CRF-  
OC competition 10/23/19

Case Packet:

1. Page 10, line 26: remove “Robots and Roses” and replace with “Roses and Robots”
2. STIPULATION - Page 11, line 3: remove “The defendant’s” and replace with “Taylor’s”
3. STIPULATION - Page 11, line 14 (after stipulation 16): add “17. Taylor should be referred to by “Taylor,” “they,” or “their.”
4. Page 13, line 18: after “opinions,” add “relevant information from the witnesses’ statements,”
5. Page 32, line 29: after “that page” add “.” and delete “which was see”
6. Page 38, line 10: remove “Robots and Roses” and replace with “Roses and Robots”
7. Page 38, line 31: remove “storage room” and replace with “office”
8. Page 38, line 33: remove “helped develop” and replace with “wrote”
9. Page 39, line 40: remove “One day last month” and replace with “A couple of months before Taylor died”
10. Page 40, line 3: remove “ago” and replace with “before Taylor died”
11. Page 47, Exhibit C: remove “Riley Keegan” and replace with “Bailey Matsumoto”
12. Page 10, line 17: after “clothed” add “, barefoot,”
13. Page 38, line 34: remove “about six years ago” and replace “in 2010”
14. Page 9, line 12-13: delete sentence starting with “Detective Eisenberg...” and replace with “Detective Eisenberg asked Bailey for consent to search the mansion and the garage, and Bailey consented.”
15. Page 13, line 17: delete “Vehicle Code,”
16. Page 28, line 14: following “drowning.” Add, “I wrote my conclusions about Taylor Matsumoto’s death in a report that was made available to the defense.”
17. Page 28, lines 29-35: remove sentences starting with “The fixing of lividity...” up through the sentence ending in “...best guess.” and replace with “The fixing of lividity ranges between 8 to 12 hours postmortem.”
18. Page 28, line 38: after “June 8, 2019.” add new paragraph “I also noticed that Taylor’s body was somewhat stiff. Rigor mortis is the stiffening, or a hardening of the skeletal muscles. Rigor mortis generally sets in about three to four hours after death, peaks at 12 hours, and dissipates after 48 hours, or even longer when a body is in water. Given the fact that Taylor’s body was not completely stiff either at the time I examined Taylor or at 10:00 when I performed the autopsy, I did not think rigor mortis was helpful in determining the time of death.”
19. Page 31, line 39: delete “[“
20. Page 31, line 40: insert “[“ before “The way Bailey...”
21. Page 38, line 1: delete “[“
22. Page 38, line 3: add “[“ before “I never said...”
23. Page 44, line 2: remove “temporal region on” and replace with “back of”
24. Page 9, line 34: after “with” add “first degree”
25. Page 9, line 35: after “being” add “that was willful, deliberate, premeditated and”
26. Page 31, line 40: delete “[“ before “The way”
27. Page 31, line 41: after “nonchalant,” add “[“
28. Page 33 line 2: after “p.m.” add “I also spoke with the housekeeper who told me about how Taylor’s and Bailey’s relationship went bad after Michael’s death, how they slept in different rooms, and how Taylor mistreated Bailey by yelling at Bailey and demeaning Bailey.”